

Отчет о работе Молодежного совета Урицкой районной организации Профсоюза работников народного образования за 2020 год.

2020 год был наполнен трудностями и вызовами для всего человечества. Все мы оказались отрезанными от привычной жизни: встреч с друзьями, путешествий, очной учёбы и работы. Мир стремительно менялся, и нам приходилось приспосабливаться к новой реальности. Нам всем было непросто, но мы справились.

По итогам 2020 года Молодежным Советом было проведено 2 заседания, на которых рассмотрены ряд актуальных вопросов:

- «Областная Молодежная педагогическая школа, как новая форма развития начинающего педагога»;
- участие Молодежного Совета в областных профсоюзных конкурсах: «Подари свою заботу!», «Самый перспективный молодой специалист года»;
- «Молодой педагог – будущее системы»;

В январе был сформирован и утвержден план работы Совета на 2020 год.

С 16 по 18 января 2020 года на базе детского оздоровительного лагеря «Ветерок» педагог района (Яна Чиркова) приняла активное участие в областной Молодежной педагогической школе. По итогам мероприятия, за активное участие в работе Молодежной школы, Чиркова Я. отмечена благодарностью областной организации Профсоюза работников народного образования РФ.

В марте 2020 года, в рамках фестиваля «Марш солидарности», состоялся заключительный (очный) этап конкурса на лучший социальный проект «Подари свою заботу». В конкурсе приняли участие 5 Молодежных Советов районных организаций Профсоюза. Проект нашего Молодежного Совета "Волонтеры медики" был удостоен Диплома.

1 октября 2020 года на заседании областного Молодежного совета были подведены итоги конкурса «Самый перспективный молодой специалист года». Победителем данного конкурса была признана учитель начальных классов МБОУ- СОШ №2 п. Нарышкино – Я.С. Серегина.

Условия пандемии в связи с коронавирусной инфекцией все таки не смогли повлиять на организацию и проведение традиционной встречи молодых специалистов и молодых учителей, прибывших в три школы района по программе «Земский учитель», с Главой администрации Урицкого района Н.В.Тураевым накануне Дня Учителя. 6 молодых специалистов и 4 педагога по программе «Земский учитель» пополнили ряды Урицких педагогов в 2020/21 учебном году. За чашкой чая у Главы района Н.В. Тураева звучали самые различные вопросы: 1. Николай Владимирович, каково Ваше отношение к информационной системе «Виртуальная школа». Не окажется ли, что то напряжение и большая нагрузка, которую испытывает учитель при заполнении ВШ (учебный журнал, КТП, рабочие программы) будут мешать качественному образованию детей?

2.Как вы думаете федеральная доплата в размере 5000 р классным руководителям обяжет выполнять педагогов большее количество функций?

3.Он-лайн конкурсы различных тематик и направлений могут ли составить альтернативу конкурсам в очном формате? И как вы думаете это выход в сложившейся ситуации?

4.Дистанционный формат обучения можно сравнить с традиционным? Как Вы считаете в каком случае будет образование качественнее?

5.Каково Ваше отношение к наставничеству как отдельной оплачиваемой единице или ставке, т.к. это очень важный вопрос и он требует большой работы, времени, усилий и творческого подхода.



На все вопросы были получены исчерпывающие ответы Главы, Николай Владимирович охотно выслушал мнения молодых педагогов о своих впечатлениях о районе, о школах, в которые пришли работать, о первых учительских буднях.

Современный педагог должен постоянно повышать свой профессиональный уровень через самообразование, педагогические сообщества. В решении этой задачи большую роль играют конкурсы профессионального мастерства. Педагоги района активные участники региональных, муниципальных этапов Всероссийских конкурсов «Воспитатель года», «Воспитатель года», «Педагогический дебют».

Члены Молодежного Совета активные участники Первомайских акций, мероприятий, проводимых различными учреждениями. Ярким событием стало и проведение в заочном режиме районного профсоюзного фотоконкурса, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне «Мы народ-победитель!».

В 2021 году Молодёжный Совет продолжит развитие сложившихся направлений деятельности, которые стали традицией и неотъемлемой частью профессиональной культуры.

Ю.В. Кузина,
председатель Молодежного Совета